



*

Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Martina Doležalová		
Studijní program	B8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimedia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2021/2022
Název práce	Návrh klubovny na Letné		
Oponent práce	Ing. Josef Cigánek		

1. Zadání, analýza

Ve své bakalářské práci se Martina zabývá návrhem klubovny ve čtvrti Letná, která je součástí Zlína. Klubovna je umístěna do přírodního severního svahu a ze tří stran je obklopena lesním porostem. V teoretické části se autorka podrobně věnuje vnitřním i vnějším společenským prostorům, historii pavilonů, altánů, kluboven nejen z hlediska rozlišení, funkčnosti ale i ekologie. Uvádí příklady podobných staveb v Česku i ve světě. V praktické části pak provádí analýzu zvoleného místa doplněnou o rozsáhlou dokumentaci.

2. Místo - lokalizace

Ke zvolenému místu vede volně přístupová cesta ze čtvrti Letná, která navazuje na přilehlé sportovní hřiště a taktéž na tři pěší lesní cesty. Autorka zvolené místo dobře zná, je v klidné části, vychází ze kdysi původního objektu a od obydlených částí není příliš vzdálené. Návrh je rozdělen na část uzavřenou – interierovou se společenským prostorem ve kterém je umístěn krb, kulatý mobilní stůl a knihovna, dále skladem a sociálním zázemím. Krytý venkovní přístřešek slouží na posezení a volně navazuje na ohniště.

3. Návrh - hodnocení

Výsledný návrh autorky pokládám za velmi zdařilý. Autorka v něm detailně propracovala téměř všechny aspekty stavby, vybavené vším potřebným pro funkci klubovny, vnitřního i vnějšího posezení, prosvětlení interiéru, sociální zázemí včetně bezbariérového WC, knihovny i alternativy sezení. Designově zajímavá se jeví střešní konstrukce doplněná přírodním prosvětlením a infrapanely, zvenci opatřena přírodní zelenou krycí vrstvou.



Líbí se mi i volba navržených materiálů, samotná architektura objektu, jeho víceúčelovost i lokalizace. V případě možné realizace bych zcela neopustil ani ostatní uváděné varianty, uvažující o využití křivky, oválu či půlkruhu – např. Alt. 2 uváděná v práci. Zbývalo by pak dořešit připojení stavby na stávající technické zázemí čtvrti, to je řešení nejen komunikace a zpevněného příjezdu – či odjezdu, ale také řešení odpadů, rozvodu vody či elektřiny.

Návrh klasifikace A - výborně

V(e)Bystřici pod Hostýnem

dne 30.5.2022

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------